MEHANIKA TRDNIH TELES IZPIT 28. 1. 2000

1. Na poSevno mejno ploskev ABC prikazane elementarne piramide deluje enakomerna povrsinska
obtezba ¢ = 13.982 &, + 6.439 &, + 1.610€, [kN/cm?]. Normalna napetost v mejni ploskvi z = 0
je tla¢na in znasa 10kN/cm?. V mejni ploskvi y = 0 nastopa samo strizna napetost v smeri z.

a. Dolo¢i vse komponente tenzorja napetosti v koordinatnem sistemu z, y, 2!

b. Razstavi tenzor napetosti na hidrostatiéni in deviatoriéni del ter ob upostevanju Misesovega

kriterija plasticnega tecenja preveri, ali je elementarna piramida v elastiénem obmodju!
c. Doloéi dolzini stranic AB in AO po deformaciji piramide!

A
2 E = 21000kN/cm?
oy = 36kN/cm?
v=203

(40 tock)

2. Temperaturno stikalo je narejeno iz togega okvirja, vpetega upogibnega elementa AB in palicnega

termoélena CD. Doloé¢i spremembo temperature AT termoclena CD, pri kateri se vzpostavi
kontakt !

E = 100000 MPa
ar =3.6-107°/K

a = 80 mm

a 0 = 0.6 mm
Az = 10 mm?
I, = 2 mm*
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2. Doloéi navpiéni pomik toéke T' v odvisnosti od obtezbe g! V podporah 0 in 3 je razen prec¢nih

pomikov preprecen tudi torzijski zasuk nosilca okoli vzdolzne lokalne osi. Zaradi enostavnosti
tudi vzamemo : El, = GI;.
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